ПОБЕДЫ СЛАВУТЧАН В БЕЛОРУССИИ

На проходившем с 25 по 30 сентября в Мозыре открытом республиканском турнире по боксу, на который съехались более 100 спортсменов из России, Белоруссиии Украины, прини-

мали участие и трое славутчан — кандидаты в мастера спорта Андрей и Виталий Чирковы, а также Александр Скороход.

Досрочные победы во всех боях принесли Андрею (весовая категория до 60 кг) и Виталию (весовая категория до 52 кг) первые места, а Алек-

сандру (весовая категория до 54 кг) — второе.

После короткого визита на родину наши боксеры вновь приехали в Белоруссию. На этот раз — в Светлогоске, в котором с 5 по 9 октября проходил Международный турнир по боксу среди юношей 1990 — 1991 годов рождения посвять

щенный памяти Героя Советского Союза В. Мирошниченко и собравший почти 80 сильнейших спортсменов России, Молдавии, Белоруссии и Украины — честь Славутича защищали недавний финалист первенства Европы среди школьников кмс Виталий Чирков (на снимке) и перворазрядник Валентин Ющенко (весовая категория до 34 кг). Как и в Мозыре. воспитанники заслуженного тренера Украины Игоря Глущенко опять оказались сильней и лучше всех, заняв в итоге почетные первые места. А Виталий, вновь победивший во всех боях досрочно, был, кроме этого, признан и самым лучшим боксером турнира.

